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Már csak 100 nap van hátra az idei csehországi Világbajnokságig. Ebbıl az alakalomból a VB
honlapján egy interjút közöltek a rendezıbizottság egyik vezetıjével, Petr Klimpl-el, melyet
most mi is publikálunk.
Az IOF 2004-ben adta Csehországnak a a 2008-as Vb rendezési jogát. Ebbıl a

nézıpontból nézve az utolsó 100 nap már mindenképpen a végsı stádiumot jelenti.

Hogy állnak az elıkészületek.

A Világbajnokság kiemelkedı esemény mind magát a sportteljesítményt, mind a sportág egészét tekintve.
Természetesen a sport oldal van az elsı helyen, de a Leibnitzi egyezmény szellemében az is fontos
tényezı, hogy a versenyzıket közelebb hozzuk a nézıkhöz és a médiához.
Mostanra az elıkészítésének a nagy része készen van. A térképek készen állnak, és a pályakitőzı, Jaroslav
Kačmarčík, az utolsó simításokat végzi az egyes pontelhelyezéseken.
A versenyzık médiaközelbe hozása is jól áll, miután sikerült megállapodni a Cseh Televízióval a
versenyszámok közvetítésérıl. Az összes egyéni döntırıl és a váltóról is készül majd felvétel, melyet
nemzetközi közvetítésre is piacra dobnak, valamint az interneten is lehet majd követni az eseményeket. A
cseh TV nézık 10 órányi élı közvetítéshez férhetnek majd hozzá.

Az utolsó 100 napban is lesz azért még mit tenni….

Természetesen. Szeretnénk a lehetı legjobb körülményeket biztosítani a résztvevıknek, versenyzıknek,
nézıknek, és a média képviselıinek, akik ellátogatnak majd Olomouc környékére, ahol a VB-t rendezzük.
És valóban sok munka vár még ránk. Közvetlenül a versenyhez kapcsolható dolgoktól a szálláson,
étkezésen, a különbözı szállítási feladatokon át a tájfutó és szélesebb közvélemény lehetı legjobb
tájékoztatásáig.

Hány ember vesz részt a rendezésben?

Jelenleg 325 rendezıvel számolunk, ami már önmagában is jelzi, hogy mennyire komoly feladat vár ránk.

Fıszponzornak sikerült megnyerni a CEZ Group-ot, a vezetı csehországi áramszolgáltatót, mely

európai viszonylatban is komoly vállalatnak számít. Hogyan sikerült megnyerni ıket a VB

számára?

A Világbajnokság marketing partnere, a TK Plus, mely hosszútávú kapcsolatokat ápol a CEZ Grouppal.
Rajtuk keresztül jutott el szponzorrációs ajánlatunk a CEZ Grouphoz, melyet vonzónak találtak.

A nagy sporteseményeket általában fontos közjogi méltóságok is megtisztelik jelenlétükkel. Kikre

számíthatunk ebbıl a körbıl a VB-n?

A verseny fıvédnöke az Olomouc régió vezetı testülete, név szerint Ivan Kosatík. Természetesen
számítunk további politikusok, és fontos sportvezetık megjelenésére is, mint például a Cseh Olimpiai
Bizottság vagy a Cseh Sportszövetség képviselıi. De konkrét nevekrıl beszélni még túl korai.

A Világbajnokság alatt fog ülésezni az IOF kongresszus is, a nemzetközi szövetség legfelsıbb

szerve. Mit lehet tudni errıl?

AZ IOF tagországok delegáltjai július 18-án fognak találkozni Prostějovban. Számukra is igyekszünk a
lehetı legjobb körülményeket biztosítani, hogy megvitathassák sportágunk fontos kérdéseit.

A nézık többsége várhatóan tájfutó háttérrel érkezik majd a versenyek megtekintésére, és

minden bizonnyal maga is szívesen versenyezne. Milyen lehetıségek várják majd ıket?

Ahogy az szokott lenni, idén is lesz a Világbajnokságnak kísérı versenye, ahol mindenki kipróbálhatja
magát a VB térképein, vagy azokhoz nagyon hasonló szomszédos terepeken. Körülbelül 1500 résztvevıre
számítunk.

Csehországban mostanában meglehetısen sőrőn fordulnak meg a VB-re készülı elit versenyzık.

Milyen hivatalos edzéslehetıségek várják ıket?
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Csehországban mostanában meglehetısen sőrőn fordulnak meg a VB-re készülı elit versenyzık.

Milyen hivatalos edzéslehetıségek várják ıket?

A legközelebbi esemény Morvaország Nyílt Bajnoksága a következı hétvégén, amelyen két sprint verseny
mellett egy hosszútávú és egy váltó versenyt is rendezünk. Május elején hivatalos edzıtábor lesz Vizovice
központtal, június végén pedig nagyon sok válogatott fog élni a lehetıséggel, hogy cseh terepeken
bonyolítsák válogató versenyeiket.

Esetleg van még valami amit hozzátennél az interjúhoz?

Minden kedves tájfutó barátot szeretnék meghívni Olomoucba július közepén, hogy velünk együtt élvezzék
a Világbajnokság küzdelmeit, és hogy a kísérıverseny keretében sajátjaikat is megvívják. A rendezık
nevében mondhatom, hogy mindent elfogunk követni, hogy a lehetı legélvezetesebbé tegyük minden
kedves látogatónk itt tartózkodását!

Sok sikert kívánunk a rendezéshez!

Forrás: a Világbajnokság honlapja

  Légy Te az elsı hozzászóló

Csak a regisztrált látogatók szólhatnak hozzá.
Kérjük, hogy jelentkezz be vagy regisztrálj.
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